74

ZAKEAD . . .
UBEZBIECTEN Chrzandw, 16 sierpnia 2018 r.

SPOLECZNYCH
Oddziat w Chrzanowie

070000/271/2/2018-ZAP

Dotyczy: postgpowania prowadzonego na podstawie art. 1380 ustawy z dnia 29 stycznia
2004 r. Prawo zamoéwien publicznych (tekst jedn.: Dz. U. z 2017 r., poz. 1579 ze zm.)
na ochrone fizyczng oséb i mienia w Oddziale ZUS w Chrzanowie oraz Inspektoratach ZUS
w Olkuszu, Oswiecimiu, Wadowicach i Suchej Beskidzkiej w okresie od 1.01.2019 roku
do 31.12.2020 roku

Odpowiedzi Zamawiajgcego na pytania Wykonawcy

Na podstawie pkt 23 ,Instrukcji postepowania i warunkéw zamdwienia” udzielamy
odpowiedzi na pytania:

Pytanie:

1. Wnosze o zawarcie w umowie, klauzuli, ktéra umozliwi obu stronom rozwigzanie
umowy za wypowiedzeniem tj.: ,,kazda ze stron ma prawo wypowiedzie¢ umowe
z zachowaniem 3 miesiecznego okresu wypowiedzenia”. Zaznaczam, iz sytuacja
Zamawiajgcego przy ksztattowaniu tresci umowy jest silniejsza, dlatego powinien
on bra¢ pod uwage nie tylko swoje interesy, ale takze interesy wykonawcy i staraé
sie utozy¢ stosunek prawny tak, aby te interesy byly zréwnowazone. Prawo
jednostronnego wypowiedzenia umowy przystugujgce obu stronom z okresem
wypowiedzenia umozliwiajagcym drugiej stronie dostosowanie sie do sytuacji, jest
w opinii Wykonawcy celowe.

Odpowiedz:
Zamawiajagcy nie wyraza zgody na wprowadzenie do umowy proponowanej
klauzuli.

Pytanie:

2. Wnosze o wyrazenie zgody na ztozenie oswiadczenia dot. gr. kapitatowej - zat. nr 6,
jako skutecznego w formie faksu lub w formie e-maila w terminie wskazanym
w art. 24 ust. 5 pkt. 11 —tj. 3 dni. Oswiadczenie ztozone w formie faksu lub e-maila
zostanie réwniez wystane w formie pisemnej — pocztg polecony. Prosba
wykonawcy wynika z faktu, iz koszty ztozenia oferty wzrosty, w ramach nowelizacji
ustawy z dnia 22 czerwca 2016 roku o zmianie ustawy — Prawo zamoéwien
publicznych oraz niektérych innych ustaw (zwang dalej ,,Ustawg”). Ztozenie
oswiadczenia w terminie 3 dni w formie faksu czy tez e-maila, pozwoli
Zamawiajgcemu na dokonanie oceny, czy zachodzg wobec Wykonawcy przestanki
okreslone w art. 24 ust. 1 pkt. 23 Ustawy i czy podlega on wykluczeniu. Ponadto
ustawodawca nie wskazat w tresci art. 24 ust. 5 pkt. 11, iz powyzsze o$wiadczenie
musi zostac ztozone w formie pisemnej w terminie 3 dni, stagd wniosek o wyrazenie
zgody na przestanie oswiadczenia we wskazanym powyzej terminie faksem lub
e-mailem jest petni uzasadniony i zastuguje na uwzglednienie.
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Odpowiedz:
Zamawiajacy podtrzymuje postanowienia instrukcji. Oswiadczenie nalezy ztozyc
w oryginale.

Pytanie:

Zamawiajacy w par. 10 Umowy, wskazuje na obowigzek ubezpieczenia OC. Czy
Zamawiajacy zada polisy dedykowanej pod kontrakt, czy wystarczajgcym bedzie
polisa OC posiadana juz przez wykonawce w zwigzku z prowadzong dziatalnoscia
gospodarczg spetniajgca wymogi siwz.

Odpowiedz:
Wystarczajgca bedzie polisa posiadana juz przez wykonawce w zwigzku
z prowadzong dziatalnoscig gospodarcza spetniajgca wymogi instrukcji.

Pytanie:

Czy w przypadku zadeklarowania przez pracownika ochrony pracy powyzej petnego
etatu, Zamawiajgcy oprécz wymogu umowy o prace w petnym wymiarze godzin,
pozostawia w gestii Wykonawcy forme zatrudnienia w dodatkowym wymiarze
roboczogodzin dla tego samego pracownika?

Odpowiedz:
Pracownicy ochrony muszg by¢ zatrudnieni na podstawie umowy o prace.

Pytanie:

Wnosze o wykre$lenie wymogu zatrudnienia pracownikéw na umowe o prace
w sktadzie grupy interwencyjnej. Zaznaczam, iz pracownicy grupy interwencyjne;j
dla potrzeb tego zamdwienia wystepujg wytgcznie w sytuacji wezwania na alarm
— czyli zakres ustugi grupy interwencyjnej w ramach zamdwienia to niecaty 1%
catosci kontraktu. W wiekszosci sytuacji wykonawcy podjazd grupy interwencyjnej
zlecajg podwykonawcom. Podwykonawcy nie zatrudniajg pracownikéw w grupach
interwencyjnych na umowe o prace, mimo iz pozostate wymogi odnosnie
kwalifikacji i wyposazenia spetniajg. Zasadnym bytby stawia¢ wymog zatrudnienia
pracownikow grupy interwencyjnej na umowe o prace wytgcznie w sytuacji, gdyby
Zamawiajacy wymagat dedykowang grupe interwencyjng pod kontrakt. W tym
konkretnym postepowaniu Zamawiajacy nie postawit takiego wymogu. Grupa
bedzie wzywana wyfacznie w sytuacji alarmu. Stad tez uzasadnionym jest wniosek
wykonawcy o wykreslenie wymogu zatrudnienia pracownikédw na umowe o prace
w grupach interwencyjnych. Grupa interwencyjna nie dedykowana pod kontrakt
Zamawiajacego obstuguje duzg ilos¢ Klientéow Wykonawcy, w ktérych nie ma
wymogu zatrudnienia pracownikdbw na umowe o prace. lJezeli Zamawiajgcy
podtrzyma wymog zatrudnienia pracownikéw grupy interwencyjnej na umowe
o prace, mimo iz nie zada dedykowania tej grupy tylko na potrzeby swojego
zamowienia - podwyzszy w sposdb nieuzasadniony w ocenie Wykonawcy, koszty
Swiadczenia ustugi za ktére bedzie musiat zaptaci¢. W ocenie wykonawcy wymaog
ten, nie spowoduje iz ustuga bedzie wykonywana w lepszy sposdb niz w sytuacji
dowolnej formy zatrudnienia dla tych pracownikéw.
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Odpowiedz:
Pracownicy grupy interwencyjnej muszg by¢ zatrudnieni na podstawie umowy
O prace.

Pytanie:

Wnosze o wprowadzenie do par. 5 Umowy zapisu: ,, Zamawiajacy jest zobowigzany
do wyznaczenia pisemnie dodatkowego terminu do zaprzestania naruszen
okreslonych powyzej. Dopiero po jego bezskutecznym uptywie ma prawo
obcigzenia Wykonawcy karg umowng”.

Odpowiedz:
Zamawiajacy nie wyraza zgody na zmiane tresci umowy.

Pytanie:
Czy Zamawiajacy dopuszcza by pracownicy ochrony posiadali orzeczony stopnien
niepetnosprawnosci?

Odpowiedz:

Wykonawca jest zobowigzany realizowaé¢ umowe m. in. przez osoby:

wpisane na liste kwalifikowanych pracownikéw ochrony fizycznej;

posiadajacych zdolnos¢ fizyczng i psychiczng do wykonywania zadan pracownika
ochrony.

Pracownicy ochrony muszg by¢ przygotowani na podjecie w kazdym czasie
czynnosci w zakresie ochrony fizycznej oséb i mienia. Zgodnie z ustawg z dnia 22
sierpnia 1997 r. o ochronie oséb i mienia (tekst jedn. Dz. U. z 2017 r., poz. 2213 ze
zm.):

ochrona osob to dziatania majace na celu zapewnienie bezpieczeristwa zycia,
zdrowia i nietykalnosci osobistej;

ochrona mienia to dziatania zapobiegajgce przestepstwom i wykroczeniom
przeciwko mieniu, a takie przeciwdziatajgce powstawaniu szkody wynikajgce;j
z tych zdarzen oraz niedopuszczajgce do wstepu oséb nieuprawnionych na teren
chroniony.

Wykonawca nie moze skierowa¢ do realizacji umowy oséb, ktére nie mogg
podejmowaé wskazanych powyzej czynnosci.
Zgodnie z trescig Rozporzadzenia Ministra Rozwoju z dnia 26 lipca 2016 r. w sprawie
protokotu postepowania o udzielenie zamdwienia publicznego (Dz. U. z 2016 r.,
poz. 1128) uprzejmie prosze o sporzadzenie kopii protokotu (dotyczacego wartosci

szacunkowej zamdwienia) i przestanie go mailem.

Szacunkowa wartos¢ zamowienia wynosi 2.394.249,17 zt netto.
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Pytanie:

Prosze o sprecyzowanie co Zamawiajagcy rozumie pod pojeciem ,grupa
interwencyjna” opisanym w OPZ pkt 3.4 ( Zatgcznik nr 1 )? czy rozumie to jako
patrol interwencyjny czy zgodnie z Rozporzadzeniem Ministra Spraw
Wewnetrznych i Administracji w sprawie zasad uzbrojenia specjalistycznych
uzbrojonych  formacji ochronnych i warunkéw przechowywania oraz
ewidencjonowania broni i amunicji tj. co najmniej dwdch uzbrojonych

pracownikow ochrony, ktorzy po uzyskaniu za posrednictwem uzbrojonego
stanowiska interwencyjnego informacji z urzqdzen Ilub systemow alarmowych
sygnalizujgcych zagrozenie chronionych osob lub mienia wspdlnie realizujq zadania
ochrony o0s6b Ilub mienia w formie bezposredniej ochrony fizycznej doraZnej
na terenie chronionego obszaru, obiektu lub urzqdzenia.

Jesli Zamawiajgcy rozumie grupe interwencyjng zgodnie z rozporzadzeniem
o ktéorym mowa powyzej, prosimy o sprecyzowanie w jaki sposéb Zamawiajgcy
bedzie respektowat ten wymog tj:

v w jaki sposéb Wykonawca ma obowigzek udokumentowaé spetnienie
wymagan w zakresie wykorzystania do realizacji zamdwienia grupy
interwencyjnej zgodnie z  Rozporzadzeniem Ministra  Spraw
Wewnetrznych i Administracji w sprawie zasad uzbrojenia
specjalistycznych  uzbrojonych formacji ochronnych i warunkdéw
przechowywania oraz ewidencjonowania broni i amunicji?

v' jakie uprawnienia bedg przystugiwaé¢ Zamawiajgcemu w zakresie kontroli
spetnienia przez Wykonawce okreslonych wymagan odnosnie grupy
interwencyjnej zgodnie z  Rozporzadzeniem  Ministra  Spraw
Wewnetrznych i Administracji w sprawie zasad uzbrojenia
specjalistycznych uzbrojonych formacji ochronnych i warunkdéw
przechowywania oraz ewidencjonowania broni i amunicji?

v’ jakie sankcje zostang zastosowane wobec Wykonawcy, ktéry nie spetni
postawionych warunkéw w zakresie wykorzystania do realizacji
zamoéwienia grupy interwencyjnej zgodnie z Rozporzadzeniem Ministra
Spraw Wewnetrznych i Administracji w sprawie zasad uzbrojenia
specjalistycznych  uzbrojonych formacji ochronnych i warunkdéw
przechowywania oraz ewidencjonowania broni i amunicji?

Odpowiedz:
Pod pojeciem ,grupa interwencyjna” nalezy rozumieé patrol interwencyjny.

Informujemy, ze termin skfadania ofert nie ulega zmianie.

p.o. ZASTEP OYREKTORA

tukasz | osowskj

4/4



